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Az új fékmárka, GALFER testreszabott féktermékeket ajánl a független utópiac számára
· A GALFER márka a kitűnő minőség és a maximális gazdaságosság kombinációja
· A féktermékek pontosan megfelelnek a piaci követelményeknek
· A GALFER márka előnyös költségei révén gondoskodik arról, hogy az ügyfelek versenyképesek maradjanak 

Frankfurt am Main, 2014 január 27. Az utópiac követelményeinek megfelelően testre szabva – ez a GALFER féktechnológia. A Continentalnak, a világ egyik vezető járműipari beszállítójának az égisze alatt a hagyományos márka sokoldalú féktárcsa- és fékbetét-portfóliója előtt most teljesen új piacok nyíltak meg. A tartalék alkatrészeknél a kitűnő minőség és a gazdaságosság perfekt harmóniában áll, annál is inkább, mert ezek tökéletesen megfelelnek a kereskedők és a műhelyek követelményeinek. “A GALFER termékekkel Continental pontosan azt szállítja, amire a piacon igény van –  nem többet és nem is kevesebbet,” kezdi tájékoztatóját Peter Wagner, a Continental független utópiaci értékesítési igazgatója.
Az összes többi Continental termékhez hasonlóan a GALFER fékbetétek, féktárcsák és tartozékok is a legmagasabb műszaki minőségben kerülnek előállításra. Ez a csúcsminőségű anyagok kiválasztásával kezdődik és a precíz megmunkálással és a jól átgondolt logisztikával folytatódik, amely egy eddig soha el nem ért gazdaságossággal kombinálva garantálja, hogy a termékek többet nyújtanak, mint amit az ember elvárna. “A GALFER termékek a Continental család realistái. Ezzel a tartománnyal erőfeszítéseinket következetesen a lényegre koncentráljuk és így gondoskodunk arról, hogy az ügyfeleink továbbra is sikeresek maradjanak,” folytatja az értékesítési igazgató. 
GALFER a termékeit specifikusan az ügyfelei számára alakítja ki – az eredeti fejlesztési koncepciótól kezdve a csomagolás kialakításáig. A cég azonosulni igyekszik a munkavégzési körülményekkel és a műhelyek követelményeivel. A vállalat gyorsan és hatékonyan alkalmazkodik a piaci fluktuációkhoz. A jól megalapozott szakértelem és a gyakran meglepően előnyös költségek révén Continental biztosítja, hogy az ügyfelei versenyképesek maradjanak. Ezt az is lehetővé teszi, hogy igen közel vagyunk a műhelyekhez és a kereskedőkhöz, akik a független utópiacon dolgoznak. “Mi ismerjük az ügyfeleinket és célkitűzéseiket – és a GALFER termékekkel pontosan azt ajánljuk ügyfeleinknek, amire szükségük van. Ezt hívjuk mi az ‘ideálisan alkalmazkodó’ márka koncepciónak,” magyarázza Peter Wagner. 

“A kereskedők és a műhelyek által megválaszolt körkérdésekből tudjuk, hogy tapasztalat nélkül nincs bizalom. Ez azonban egy GALFER termékeknél nem probléma,” kommentálja tovább az igazgató. Ezt arra lehet visszavezetni, hogy a GALFER termékek a a nemzetközi szinten sikeres járműipari beszállító vállalatnak, a Continentalnak a saját fejlesztésű felszereléseivel kapcsolatos tapasztalataira és a piacon jól bevált IAM termékekkel kapcsolatos tapasztalatokra is támaszkodnak. GALFER már régóta igen sikeresen működik az eredeti felszerelések terén. Az itt gyűjtött tapasztaloknak közvetlen következménye az egész iparág és a technológia mélyreható ismerete. 
A 2013-ban kb. 33,3 milliárd eurót kitevő forgalmával, Continental mindenképpen az egész világ vezető járműipari beszállítóinak egyike. A fékrendszerek, hajtáslánc- és alvázrendszerek és alkatrészek, műszerfelszerelések, komplett információs és szórakoztató egységek, gépjármű elektronika, gumiabroncsok és műszaki elasztomerek szállítójaként Continental hozzájárul a megnövekedett vezetési biztonsághoz és globális klímavédelemhez. Continental a járműipari hálózati kommunikáció területén is nagy szakértelemmel rendelkező partner. A Continental cégnek jelenleg 46 országban több mint 177.000 alkalmazottja van.

A Járműipari Csoport a három üzletágával, az Alváz & Biztonság (2011-es forgalom kb. 6,5 milliárd euró, 33.000 alkalmazott), a Hajtáslánc (2011-es forgalom kb. 5,8 milliárd euró, 31.000 alkalmazott) és a Belső (2011-es forgalom kb. 6,1 milliárd euró, 32.000 alkalmazott) üzletággal 2011-ben kb. 18,5 milliárd eurós forgalmat bonyolított le. A Járműipari Csoportnak a földkerekeség több mint 170 pontján van lerakata. A személy- és tehergépkocsiipar partnereként a Járműipari Csoport innovatív termékeket és rendszereket fejleszt ki és állít elő a modern járműipar jövője számára, amelyben a gépkocsik biztosítják az indviduális mozgásszabadságot és a vezetés élvezetét, amely jól össze van egyeztetve a vezetési biztonsággal, a környezet iránti felelősséggel és a költséghatékonysággal. 
A Continental Belső üzletágán belül a Tehergépkocsik & Utópiac üzleti egység a tehergépkocsik, különleges gépkocsik és az utópiac specifikus követelményeivel foglalkozik. Értékesítési és szerviz vállalataink globális hálózata gondoskodik arról, hogy mindenhol közel legyünk a helyi ügyfeleinkhez. A Continental, VDO, ATE és Barum márkákkal ez az üzleti egység elektronikai termékeket, rendszereket és szolgáltatásokat nyújt a tehergépkocsikhoz és különleges gépkocsikhoz, igen sokféle terméket szállít a specializált műhelyek számára, és tartalék alkatrészeket szállít a Független Utópiac és az Eredeti Felszerelés Gyártók számára, miután az eredeti gépkocsi gyártója már leállt az adott gépjármű sorozatgyártásával.
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