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Внедрение бренда Galfer в Южной и Восточной Европе: новые возможности для продаж спецоборудования и запчастей
· Масштабная маркетинговая кампания для поддержки сети продаж при внедрении бренда GALFER
· Новый бренд GALFER – новое качество для СТО и магазинов

[bookmark: _GoBack]Франкфурт, 27 января 2013 г. С выходом на рынок Южной и Восточной Европы нового бренда GALFER концерн Continental предлагает ассортимент новой продукции для дилеров и СТО. Этот бренд предлагает многообразие компонентов для тормозной системы, которые сочетают в себе технологическую точность и ноу-хау для снижения издержек. В целях содействия внедрению на рынок производитель качественных тормозных систем Continental начинает крупную кампанию по реализации продукции. Продукция GALFER от идеи разработки продукта до оформления упаковки создавалась с учетом потребностей покупателей.
С помощью акции по реализации продукции концерн Continental планирует соответствующим образом позиционировать новый бренд на рынке и продемонстрировать его преимущества. В числе прочего в рамках акции проводится масштабная рекламная кампания в различных печатных и Интернет-изданиях. Кроме того, торговым сетям и СТО будут предоставлены рекламные материалы для демонстрации и продажи продукции GALFER. При этом партнеры бренда GALFER получают двойную пользу. Во-первых, у них есть возможность увеличить продажи компонентов тормозных систем. Во-вторых, за продажи продукции GALFER предусмотрены приятные премии. «Этой акцией мы хотим особым образом стимулировать наших партнеров продавать продукцию нового бренда. Внедрение бренда сопровождается масштабной кампанией. Помимо упомянутых POS-материалов мы также будем активно заниматься Интернет-маркетингом», – говорит Петер Вагнер, директор по сбыту на независимом рынке запчастей в компании Continental. «Благодаря новым тормозным компонентам GALFER СТО больше не придется выбирать между качеством и выгодой – они оптимально сочетают в себе оба аспекта», – говорит Вагнер. Благодаря активному взаимодействию с клиентом тормозные системы и комплектующие качества Continental, прошедшего проверку временем, на 100 процентов соответствуют требованиям рынка.  
Акция по реализации продукции GALFER стартует в феврале 2014 года. Магазины и СТО, желающие принять участие в акции GALFER, бесплатно получат эффектный декоративный набор GALFER. В него, среди прочего, входят постеры, подвесные баннеры, настольные коврики и дисплеи, а также буклеты и брелоки на руль и зеркало для привлечения внимания водителя.
Компания Continental с оценочным оборотом ок. 33,3 млрд евро в 2013 год относится к ведущим производителям компонентов для автомобильной промышленности. Как поставщик тормозных систем, систем и компонентов привода и ходовой части, приборов, информационно-развлекательных систем, электроники автомобиля, шин и продукции из эластомеров компания Continental вносит свой вклад в повышение безопасности движения и защиту климата. Кроме того, Continental является компетентным партнером в сфере сетевой автомобильной коммуникации. В настоящее время в концерне Continental работает более 177 000 человек в 46 странах.

Оборот подразделения Automotive Group, имеющего три сектора: «Шасси и безопасность» (оборот в 2012 году ок. 7,0 миллиардов евро, 34 500 сотрудников), «Системы трансмиссии» (оборот в 2012 году ок. 6,1 миллиардов евро, 31 000 сотрудников) и «Внутреннее оборудование» (оборот в 2012 году ок . 6,4 миллиардов евро, 33 000 сотрудников), достиг в 2012 году 19,5 миллиардов евро. Automotive Group имеет 170 представительств во всем мире. Будучи партнером предприятий автомобильной промышленности, подразделение разрабатывает и производит инновационные продукты и системы для современного перспективного автомобилестроения, где индивидуальная мобильность и удовольствие от вождения сочетаются с безопасностью, экологичностью и эффективностью.
В секторе «Внутреннее оборудование» деятельность компании Continental в сфере коммерческих автомобилей и в сфере продаж объединена в отделении коммерческих автомобилей и рынка запчастей с целью учета специфических требований данного сегмента рынка. Глобальная сеть компаний по продажам и обслуживанию обеспечивает доступ к клиенту на местах. Бренды Continental, VDO, ATE и Barum предлагают электронную продукцию, системы и услуги для коммерческих автомобилей и транспортных средств специального назначения, широкий ассортимент продукции для специализированных СТО, а также запчасти и расходные компоненты для торговых сетей, независимых СТО и обслуживания после завершения серийного производства автомобилей.
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Ева Аппольд 
Руководитель службы внешних связей
отделения коммерческих автомобилей и рынка запчастей
Continental
Сектор «Внутреннее оборудование»
Guerickestraße 7 
60488 Frankfurt (Франкфурт, Германия)
Телефон: +49 69 7603-2022
Факс: +49 69 7603-88-2022
E-Mail: eva.appold@continental-corporation.com
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