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Новый бренд компонентов для тормозных систем GALFER предлагает идеальную продукцию для рынка запчастей 
· Бренд GALFER объединяет в себе высокое качество и максимальную выгоду
· Тормозные компоненты точно соответствуют требованиям рынка
· Благодаря привлекательной финансовой выгоде бренд GALFER обеспечивает конкурентоспособность клиентов  

Франкфурт-на-Майне, 27 января 2014 г. Идеальное соответствие потребностям рынка запчастей –  это тормозные компоненты GALFER. В рамках концерна Continental, ведущего мирового поставщика систем для автомобилей, из разнообразия ассортимента тормозных дисков и колодок традиционного бренда рождается абсолютно новый потенциал. Запчасти великолепно сочетают в себе высокое качество и выгоду, учитывая потребности сферы продаж и СТО. «С продукцией GALFER концерн Continental предлагает именно то, что нужно рынку – не больше и не меньше», – говорит Петер Вагнер, директор по сбыту на независимом рынке запчастей в Continental.
Как и любое другое изделие компании Continental, тормозные колодки, диски и комплектующие GALFER соответствуют высшим стандартам качества. Начиная с отбора высококачественных материалов, включая точную обработку, и вплоть до продуманной логистики в сочетании с уникальной выгодой продукция не многообещающая, а многовоплощающая. «Продукция GALFER – это реалисты семейства Continental. В этой продукции мы последовательно сосредоточиваемся на главном и обеспечиваем устойчивый успех наших клиентов», – объясняет Вагнер.  
Продукция GALFER от идеи разработки продукта до оформления упаковки создавалась с учетом потребностей покупателей. Поэтому она идеально вписывается в концепцию работы СТО и соответствует их требованиям. Она позволяет быстро и эффективно реагировать на изменения ситуации на рынке. Солидные ноу-хау и интересные финансовые преимущества продукции Continental позволяют обеспечить конкурентоспособность клиентов. Это стало возможным благодаря уникальной доступности СТО и дилеров запчастей. «Мы знаем своих клиентов и их цели и с продукцией GALFER предлагаем им именно то, что им нужно. Это следует из слогана бренда «perfect fit» («идеальная совместимость»), – говорит Вагнер  
и добавляет: «Из опроса дилеров и СТО мы знаем: без опыта нет доверия. Но для продукции GALFER и это проблема». Это объясняется тем, что в основе продукции GALFER лежит опыт компании Continental в сфере производства комплектующих для автопроизводителей и для рынка запчастей, пользующихся успехом во всем мире. Кроме того, GALFER в прошлом зарекомендовал себя как надежный бренд оригинальной продукции. Глубокие отраслевые и профессиональные знания являются логическим следствием такого богатого опыта. 
Компания Continental с оценочным оборотом ок. 33,3 млрд евро в 2013 год относится к ведущим производителям компонентов для автомобильной промышленности. Как поставщик тормозных систем, систем и компонентов привода и ходовой части, приборов, информационно-развлекательных систем, электроники автомобиля, шин и продукции из эластомеров компания Continental вносит свой вклад в повышение безопасности движения и защиту климата. Кроме того, Continental является компетентным партнером в сфере сетевой автомобильной коммуникации. В настоящее время в концерне Continental работает более 177 000 человек в 46 странах.

Оборот подразделения Automotive Group, имеющего три сектора: «Шасси и безопасность» (оборот в 2012 году ок. 7,0 миллиардов евро, 34 500 сотрудников), «Системы трансмиссии» (оборот в 2012 году ок. 6,1 миллиардов евро, 31 000 сотрудников) и «Внутреннее оборудование» (оборот в 2012 году ок . 6,4 миллиардов евро, 33 000 сотрудников), достиг в 2012 году 19,5 миллиардов евро. Automotive Group имеет 170 представительств во всем мире. Будучи партнером предприятий автомобильной промышленности, подразделение разрабатывает и производит инновационные продукты и системы для современного перспективного автомобилестроения, где индивидуальная мобильность и удовольствие от вождения сочетаются с безопасностью, экологичностью и эффективностью.
В секторе «Внутреннее оборудование» деятельность компании Continental в сфере коммерческих автомобилей и в сфере продаж объединена в отделении коммерческих автомобилей и рынка запчастей с целью учета специфических требований данного сегмента рынка. Глобальная сеть компаний по продажам и обслуживанию обеспечивает доступ к клиенту на местах. Бренды Continental, VDO, ATE и Barum предлагают электронную продукцию, системы и услуги для коммерческих автомобилей и транспортных средств специального назначения, широкий ассортимент продукции для специализированных СТО, а также запчасти и расходные компоненты для торговых сетей, независимых СТО и обслуживания после завершения серийного производства автомобилей.
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Ева Аппольд 
Руководитель службы внешних связей
отделения коммерческих автомобилей и рынка запчастей
Continental
Сектор «Внутреннее оборудование»
Guerickestraße 7 
60488 Frankfurt (Франкфурт, Германия)
Телефон: +49 69 7603-2022
Факс: +49 69 7603-88-2022
E-Mail: eva.appold@continental-corporation.com
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